

Информация о качестве реализации Программы

Тренер-преподаватель Симонов Вячеслав Сергеевич

	мероприятия	Место проведения	результаты
	<i>Участие в спортивно-массовых мероприятиях различного уровня</i>		
1	5 традиционный турнир по самбо в честь 34 годовщины вывода Советских войск из Афганистана. В соревновании приняли участие 51 команда из Курганской, Тюменской, Свердловской, Оренбургской областей и Республики Башкортостан.	24-26 марта в спортивном клубе Буревестник города Челябинск	1 место - 9 чел 2 место - 2 чел 3 место - 6 чел
2	Первенство МАУ СШОР Белорецкого района по самбо. В соревновании приняли участие 170 борцов Республики Башкортостан и гостей из Челябинской области.	12 февраля 2023 года в городе Белорецк Республики Башкортостан	1 место - 4 чел 2 место - 2 чел 3 место - 3 чел
3	Первенство спортивного клуба «Буревестник» по самбо среди юношей В соревновании приняли участие 560 самбистов Челябинской, Свердловской, Курганской, Тюменской областей и Республики Башкортостан.	15-16 января 2022 года в городе Челябинск	1 место - 6 чел 2 место - 3 чел 3 место - 2 чел
4	с 28 декабря по 6 января 2023 года воспитанники Увельской ДЮСШ приняли участие в учебно-тренировочном мероприятии по самбо в рамках сборов прошло открытое Первенство Дербентского района по самбо, посвященное Герою России Нурбогандову Магомеду.	село Чинар, Дербентского района Республики Дагестан	1 место - 3 чел 2 место - 6 чел 3 место - 3 чел
5	XXVI традиционный турнир по самбо, памяти МСМК Игоря Косарева и Алексея Тюнина. В соревновании приняли участие 173 борца 2010-2012 г. г. рождения из Ямало-Ненецкого автономного округа, Тюменской, Челябинской, Свердловской и Курганской областей.	21-22 октября 2022 года в городе Курган	1 место - 2 чел 3 место - 1 чел
6	7-10 апреля 2022 года межрегиональный турнир по самбо, памяти полковника МЧС России Шендрикова Андрея Васильевича В соревновании приняло 360 спортсменов Тюменской, Свердловской, Курганской областей.	г. Курган	1 место - 3 чел 2 место - 1 чел 3 место - 2 чел
7	22 января 2023 года л традиционный Рождественский турнир по самбо. приняли участие 170 борцов из Челябинской,	г. Троицк	1 место - 7 чел 2 место - 3 чел 3 место - 2 чел

	Курганской областей, Республики Башкортостан и Республики Казахстан		
8	11-13 ноября 2022 года впервые Всероссийский детский турнир по самбо «Звезда» среди юношей и девушек 2008-2012 г.г. рождения, посвященный памяти Героев России Максима Серафимова, Тамерлана Ильгамова и Игоря Насибулина, погибших при исполнении воинского долга во время специальной военной операции. В соревновании приняли участие 1167 спортсменов из 17 регионов России и Республики Беларусь.	г. Уфа, Республики Башкортостан	1 место - 2 чел 2 место - 1 чел 3 место - 2 чел
9	В Челябинске по случаю Дня защитника Отечества, который Россия отмечала накануне, 23 февраля, состоялся фестиваль единоборств.	г. Челябинск	2 место - 1 чел 3 место - 4 чел
10	25 декабря 2021 года в городе Чебаркуль прошло открытое Первенство Чебаркульской СШ №1 по самбо среди юношей и девушек 2010-2012 г. г. рождения, девушек 2008-2009 г. г. рождения. В соревновании приняли участие 155 самбистов Челябинской области	г. Чебаркуль	1 место - 4 чел 2 место - 5 чел 3 место - 1 чел
11	24 октября 2021 года в городе Чебаркуль прошло открытое Первенство МБУ СШ №1 города Чебаркуль по самбо среди юношей и девушек 2008-2010 г.г. рождения. в соревновании приняли участие спортсмены из Челябинска, Сатки, Бакала, Троицка, Чебаркуля, Миасса, Уйского и Увельского районов	г. Чебаркуль	1 место - 7 чел 2 место - 4 чел 3 место - 1 чел
12	6 марта 2022 года в спортивном клубе «Патриот» города Челябинск прошло открытое Первенство клуба «Уральские самбистки», посвященное Международному женскому дню 8 марта. В соревновании приняли участие 120 девчонок Челябинской, Курганской областей и Республики Башкортостан.	г. Челябинск	1 место - 4 чел 2 место - 2 чел 3 место - 4 чел
13	17-18 сентября 2022 года в городе Щучье, Курганской области прошел межрегиональный открытый турнир по самбо среди юношей 2009-2011 г.г. рождения, посвященного памяти президента Щучанской районной федерации самбо. В соревновании приняло участие 90 спортсменов Челябинской, Курганской и Свердловской областей	г. Щучье, Курганской области	1 место - 4 чел 2 место - 2 чел 3 место - 4 чел

14	9 ноября 2022 года в спортивном зале «Динамо» города Челябинска прошло открытое Первенство СК «Юный Динамовец» В соревновании приняли участие борцы Свердловской, Оренбургской и Челябинской областей.	г. Челябинск	1 место - 5 чел 2 место - 4 чел 3 место - 3 чел
<i>Краткие сведения о достижениях по реализации программы за трехлетний период</i>			
<p>Результаты по реализации дополнительной общеразвивающей программы «самбо»: <i>2020 год</i></p> <p><u>Региональный уровень:</u> 1 место - 10 человек; 2 место - 5 человек; 3 место - 5 человек.</p> <p><u>Всероссийский уровень:</u> 1 место - 2 человек; 3 место - 3 человека.</p> <p><i>2021 год</i></p> <p><u>Региональный уровень:</u> 1 место - 7 человек; 2 место - 12 человек; 3 место - 10 человек</p> <p><u>Всероссийский уровень:</u> 1 место - 2 человека; 3 место - 2 человека.</p> <p><i>2022 год</i></p> <p><u>Региональный уровень:</u> 1 место - 7 человек; 2 место - 15 человек; 3 место - 11 человек.</p> <p><u>Всероссийский уровень:</u> 1 место - 2 человека; 3 место - 7 человек.</p> <p><u>Подготовлено спортсменов-разрядников:</u> <u>Мастер спорта международного класса - 1 человек</u> массовые разряды – 30 человек. Члены сборной команды Челябинской области по самбо - 8 человек</p>			
<i>Сведения о персональных наградах, почетных званиях (при наличии)</i>			
<ul style="list-style-type: none"> – почетная грамота Министерства по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области за добросовестный труд, вклад в пропаганду и развитие физической культуры и спорта в Челябинской области. Июль 2009 года; – почетная грамота Министерства по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области за добросовестный труд, вклад в пропаганду и развитие физической культуры и спорта в Челябинской области. Август 2014 года; – почетная грамота Министерства образования и науки Челябинской области за многолетний добросовестный труд, педагогическое мастерство, высокие результаты профессиональной деятельности. 03 апреля 2018 год; – благодарность Министерства образования и науки Челябинской области за добросовестный труд, профессиональное мастерство и в связи со 100-летием дополнительного образования в России, 13 июня 2018 года; – лауреат премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере физической культуры и спорта, от 17 июня 2021 года №512. 			